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OPTIONAL

Bonifica autocarri - Trucks drainage system - Station de dépo camions 
LKW Trockenlegungsanlage - Sistema de drenaje camiones

IST

IT EN FR DE ES

Isola di prelievo liquidi con 
4 pompe a depressione 
pneumatiche ognuna 
specifica per il liquido 
prelevato.

Fluid Drainage Air System 
composed by 4 vacuum 
pumps for each single 
fluid.

Ilot d’assainissement 
composé par 4 pompes à 
air à dépression; chaque 
specifique pour le liquide 
soutiré.

Trockenlegungsanlage mit 
4 Druckluftpumpen für 
jede einzelne Flüssigkeit

Sistema de drenaje fluido 
compuesto por 4 bombas 
de vacío para cada fluido.
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OPZIONALE / OPTIONALS / OPTIONNEL / OPTIONAL /OPCIONAL

Perforatore PFT-S - PFT-S Puncher - Perforateur PFT-S - PFT-S Kraftstoffe - Perforadorador PFT-S

Supporto Perforatore  con ruote - Puncher Support with wheels - Support pour perforateur avec roues 
Mobile Stütze für Tankanbohrgerät - Soporte/Apoyo perforadores con ruedas

Raccolta benzina - Petrol drainage - Récupération essence -  Absaugung Benzin - Drenaje de gasolina

Kit di controllo qualità carburanti “Visual” - “Visual” fuel quality control kit - Kit de contrôle de la qualité du carburant “Visuel”
 Qualitätskontrolle Kraftstoffe “Visual”- Kit de control de calidad del combustible “Visual”

IST ASPIRAZIONE / SUCTION / ASPIRATION / SAUGLEISTUNG/ ASPIRACIÓN

Gasolio - Gasoil - Gas-oil - Diesel - Gasol

50 l/min -  11 UK gal/min
Pompa pneumatica

 Air pump
Pompe pneumatique 

Druckluftpumpe 
Bomba de air

Raccolta AdBlue - AdBlue drainage - Récupération AdBlue -  AdBlue-Entnahme  - Drenaje de AdBlue

Olio trasmissione / idroguida - Gear box oil drainage - Huile transmission - Getriebeöl - Aceite de la caja de cambios

Olio motore - Engine oil drainage - Huile motor - Motoröl - Aceite del motor

Acqua radiatore / antigelo - Radiator’s water - Eau radiator - Kühlflüssigkeit - Agua del radiator

PRESTAZIONI / PERFORMANCES / PERFORMANCE / LEISTUNGEN / PRESTACIONES

N° cicli  lav./Ora - N° cycle-hour - N° cycles du travail-heure - Arbeitszyklen pro Stunde - Ciclos/hora 4 / 6

Pressione max - Max working pressure - Pression max - Max. Druck -  Presión máxima 6 Bar

Portata max - Max flow - Débit max - Max. Luftdurchfluss - Capacidad máxima 50 l/min -  11 UK gal/min

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL FEATURES / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE MERKMALE / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Peso  - Weight - Poids - Gewicht - Peso 280kg - 617.3 Lbs

Lunghezza tubi - Tubes length -  Longueur des tubes - Länge der Leitungen - longitud del tubo Min 2 m / Max 12 m - Min 
79”/ Max 472” 

Dimensioni - Overall dimensions - Dimension - Abmessungen - Dimensión total 990 x 650 mm h.1350 mm 
39 x 26 mm h. 54 mm


